

## Тканевый конструктор «Шифоновая радуга»

С помощью шифоновых полотен разного цвета и размера дети в сотворчестве со взрослым создают картины, рисуют и придумывают сказки.

«Шифоновая радуга» не только способствует развитию воображения, мышления или способности к фантазированию, но и является великолепной методикой, позволяющей знакомить ребёнка с цветом в необычной форме. Это помогает ему полнее воспринимать предметы и явления окружающего мира, обогащать речь и свой внутренний мир, развивать наблюдательность.



## «Мягкая педагогика» — это удобный рабочий инструмент:

минимизируются риски адаптации детей к условиям детского сада;

достигается созвучие коммуникаций, так необходимых для полноценного проживания ребенком дошкольного детства;

удовлетворяется потребность детей раннего возраста в полноценном игровом взаимодействии;

среда группы, которую осваивают малыши становится для них очень комфортной, мотивирующей на познавательную активность;

детско-родительские отношения обогащаются опытом совместной деятельности.

Попробуйте и вы! Это интересно и действительно работает.



МБДОУ№32г. Азова

## «Мягкая педагогика» как средство сенсомоторного и речевого развития детей раннего возраста



«Наше дело – вместе с детьми придумывать такие дела, чтобы нам было каждый день интересно вместе».

Е.Е. Шулешко.

2022 г.

## Ключевая идея «мягкой педагогики» -

создание благоприятной, психологически безопасной и комфортной образовательной среды для детей двух-трех лет в условиях временной депривации матери

Главное достоинство пособий – это многоаспектное использование материалов.

- Сенсорный аспект (знакомство с сенсорными характеристиками: цвет, размер, форма)

- Терапевтический аспект (для детей раннего возраста, которые только приходят в ДС, материалы помогают в адаптации. Игры с мягкими лоскутками помогают переключиться на совместную деятельность со взрослым. Легкий, мягкий материал дает ребенку приятные ощущения «поглаживания». В ситуации отсутствия близкого человека это носит характер замещающего компонента.

- Коммуникативный аспект очень важен, когда мы начинаем детей собирать в группу. Малышей много, они разные, все разобщены – большие полотна помогают собрать детей за счет того, что они на нем сидят или его держат по краям.

- Игровой аспект (тканевые материалы можно использовать для создания игровой ситуации и персонажей: хорошее пособие для передачи образов, например серая мнушка это может быть мышка, волк или заяц)

- Творческий аспект (каждый ребенок по-своему выражает себя во взаимодействии с педагогом)

## Развивающий набор «Пальчиковый фитнес»

- развивает моторную ловкость пальцев и кистей рук;
- развивает речь и улучшает качество речи;
- формирует умения координировать движения рук и глаз;
- расширяет сенсорный опыт детей



### Мнушка – шнуровка.

- незаменимая игрушка, развивающая мелкую моторику рук, и подготавливающая ручку алыша к письму, способствует развитию точности глазомера, координации, концентрации внимания.

Игра-шнуровка поможет освоить непростой навык шнурования, тренирует усидчивость, часто такая игра успокаивает ребенка.



## «Вязаная графика» - игровой набор для тактильного рисования.

- С помощью вязаных веревочек ребенок создает картину или узор, что больше напоминает игру. Холст - основа для рисования, несет функцию бумаги. «Текстильные карандаши» - это цветные карандаши.
- Ребенок смело может выходить за границы холста.
- "Вязаная графика" легко превращается в настольную игру и в средство для релаксации: сказка, рисование (идеален для легковозбудимых детей).
- Обучает ребенка самостоятельной игре, усидчивости, умению сосредоточиться на поставленной задаче.

